



走亲访友·五福礼饼

面包巴士五福礼饼:世界味道·中国祝福

无好礼不访友,无五福不访亲!面包巴士五福礼饼,甄选全球优质食材,真正大师级健康烘焙,携福禄寿喜财祝您五福临门。

面包巴士国际品牌管理(北京)有限公司
河南区招商专线:0394-8397089
大商广告部:137-5920-2917(冯女士)
153-0391-1738(刘先生)
全国咨询热线:4000-021-333

我市开展春节“慈善情暖万家”慰问活动

徐光刘继标杨正超李洪民穆仁先分别率队慰问困难群众

本报讯(记者王艳 宋馨 吴继峰 刘瑛 普淑娟 张艳丽)2月12日,我市开展春节“慈善情暖万家”慰问活动。当日下午,市领导徐光、刘继标、杨正超、李洪民、穆仁先等率队走访慰问市区困难群众,给他们送去新春的祝福及党和政府浓浓的关爱之情。

2月12日下午,市委书记徐光,市委常委、宣传部长陈锋,市慈善总会会长朱岫峰等走访慰问市水利局部分困难职工,为他们送去慰问品和慰问金,让他们感受到冬日的温暖。

沙颍河工程管理处职工何娟今年41岁,自2010年患肺癌以来,长期高额的医疗费支出,致使家庭生活十分困难。徐光来到何娟家中,关切地询问她的病情,亲切地对她说:“你们现在有困难,党和政府都惦记着你们。快过年了,我们特意来看望你,祝愿你们全家过一个幸福年。”由于患病,何娟基本丧失语言表达能力。她的父亲握住徐光的手,对党和政府给予他们的亲切关怀表示感谢。

在市水利建筑工程局第五工程处职工张燕家中,徐光与她亲切交谈,详细了解她的身体和生活情况。张燕的丈夫在2003年意外溺水死亡,由于单位形势不好,她每月只能依靠基本生活费和遗属困难补助生活。现在,她身患疾病,还要供养儿子上大学,生活极其困难。徐光把慰问金送到张燕的手中,向她致以节日的祝福,并鼓励她坚定信心,乐观面对生活,要相信在党和政府的关心及社会各界的帮助下,生活一定会越来越好。

走访慰问中,徐光充分肯定市慈善总会开展的“慈善情暖万家”等活动。他指出,慈善事业是民生工程、德政工程。近年来,市慈善总会在帮扶群众、改善民生方面做了大量卓有成效的工作,赢得了各界群众的好评。下一步,要继续把“慈善情暖万家”、“扶贫济困一日捐”等活动开展好,扎实做好扶贫济困和走访慰问工作,更好地服务群众,促进我市慈善事业上水平,为全市平安建设、



图为市委书记徐光看望慰问市水利局特困职工。

(记者 王映摄)

和谐社会建设作出新的贡献。

徐光强调,春节即将到来,确保困难群众都能过一个欢乐祥和的春节,是各级党委、政府义不容辞的责任。我们要持续巩固党的群众路线教育实践活动的成果,深入开展下基层活动,通过下基层听民声、知疾苦,认真解决群众最关心、最直接、最现实的问题,把工作做到群众心坎上,把党和政府的温暖以及社会各界的关爱传递到群众中去,使广大群众真正感受到共产党好、社会主义好。

2月12日下午,市长刘继标、市慈善总会副会长程继先及市政府秘书长张继林,走访慰问供销社系统部分特困职工,为他们送上新年良好祝愿。

今年75岁的张克功4个子女常年下岗,本人常年卧病在床,生活不能自理,家中经济十分困难。刘继标亲切地询问张克功病情及家庭生活情况,并把慰问金送到张克功手中,祝愿他和家人新春快乐。

随后,刘继标一行带着慰问金和慰问品来到困难职工崔守勋家,将党和政府的温暖送到他们身边。“春节到了,今天我们代表市委、市政府和慈善总会到家里来看看你,提前给你拜年,祝愿你们全家幸福快乐。”刘继标鼓励他振奋精神、树立信心,在政府的帮助和自己的努力下渡过难关,并嘱咐相关部门和单位负责人,一定要把困难职工的冷暖时刻挂在心上,了解并帮助他们解决生活中遇到的困难,使他们切实感受到党和政府的关怀和温暖。

2月12日下午,市委副书记、市委书记杨正超,市慈善总会副会长白明宽看望慰问我市粮食系统困难职工,给他们送去党和政府的亲切关怀。

(下转第二版)

徐光刘继标走访慰问驻周部队和武警消防官兵

本报讯(记者李凤霞)2月12日上午,市委书记徐光,市长刘继标,市委副书记、市纪委书记杨正超,市人大常委会主任李洪民,市政协主席穆仁先等市领导,带着千万周口人民的浓浓深情,先后前往周口军分区、武警周口支队、市公安消防支队、预备役408团,走访慰问驻周部队和武警官兵,向他们致以节日的问候和新春祝福,感谢他们为周口经济社会发展作出的贡献。

市领导李明方、张保旭、谢海洋、陈锋、刘国连、方婷及市政府秘书长张继林参加慰问。

徐光、刘继标一行首先来到周口军分区,亲切看望驻周部队官兵,并与他们一一握手,互致新春祝福。徐光饱含深情地说:“在新春佳节到来之际,我代表市委、市人大、市政府、市政协给同志们拜个早年,并通过你们向全市驻周部队指战员、武警、消防、408团预备役官兵致以亲切的慰问,也借此向全市复员转业退伍军人、伤残军人、烈属以及部队离退休干部致以最美好的祝愿。”

徐光指出,过去的一年,周口军分区党委政治坚定、团结和谐,“四力”、“四争”建设得到了上级党委的充分肯定,在部队和预备役建设上取得了很好的成绩,保持了良好局面。尤其是涌现出了像郑春光这样的英模人物,在全社会引起了强烈反响,得到了群众的认可和拥护。在新的一年里,希望你们继续发扬拥军光荣、共建共享的优良传统,叫响“不比驻军比兵源,不比经济比拥军,不比条件比创新”的口号,继续投身全面建设小康社会的伟大实践,在周口崛起、富民强市的进程中,作出新的更大的贡献。徐光表示,市委、市政府将一如既往地关心支持部队和预备役建设,构建军政武装新格局。要一如既往地组织领导好拥军工作,积极探索军政、军民融合的新途径。



2月12日,市委书记徐光、市长刘继标一行慰问了周口驻军,鼓励他们在新的年里取得更大的成绩。(记者 沈湛摄)

随后,徐光、刘继标一行先后前往武警周口支队、市公安消防支队、预备役408团走访慰问。徐光亲切地询问部队官兵的训练、学习和生活情况,并向他们致以节日的问候和崇高的敬意。徐光说,2014年,广大驻周部队指战员、武

警、消防、预备役官兵牢记听党指挥、能打胜仗、作风优良的传统,把驻地当故乡,视人民如父母,在我市各类急难险重任务面前,发挥了特别能吃苦、特别能战斗的精神,为我市经济发展、社会和谐稳定作出了突出贡献,赢得了全市

人民的称赞。徐光希望,在新的一年里,广大驻周部队指战员、武警、消防、预备役官兵牢记宗旨,苦练本领,加强思想政治建设,提高战术技能,为把周口建设成为富强、美丽、文明、平安的新周口作出新的贡献。

市领导看望慰问离退休老干部

徐光刘继标李洪民穆仁先分别率队慰问

本报讯(记者李凤霞 李莉 吴继峰 刘瑛 实习生柳淑田 吕晓莉)带着新春的问候和祝福,2月12日上午,市委书记徐光、市长刘继标、市人大常委会主任李洪民、市政协主席穆仁先等,带着党和政府对老干部的关怀与牵挂,分四路看望慰问我市离退休老干部,向他们致以新春问候和美好祝愿。

市领导徐光、杨正超、陈锋、刘国连、时兴功、刘占方、杨瑞一行,先后走进田有申、朱岫峰、赵坤祥、卢心敬、杜占林、白明宽、刘家珍等老干部的家中,把慰问金送到他们手中,并给他们送去了新春的祝福。

每到一处,徐光首先给老干部们拜年,祝他们健康长寿,新春愉快,阖家幸福,并关切地询问老干部的身体状况和生活情况,介绍全市经济社会发展形势,征求他们对市委、市政府工作的意见和建议。徐光说,刚刚过去的2014年,全市上下深入实施周口崛起方略,坚持稳中求进、改中创新、转中向好、稳中有为的工作基调,主动适应经济发展新常态,聚精会神抓党建,一心一意谋发展,齐心协力保稳定,全市各项经济指标增速均高于全省平均水平,主要经济指标增速位居全省前列,经济社会发展呈现出好的态势、好的趋势和好的气势。省委书记郭庚茂评价周口发展上路了、社会稳住了、形象越来越好了,正处于历史上发展的最好时期。这些成绩的取得,是全市人民团结奋斗的结果,也与老同志们的关心支持密不可分。

徐光指出,老干部是周口发展的宝贵财富。尊重老干部、爱护老干部、重视老干部,为各位老干部安享晚年搞好服务是全市各级党委、政府义不容辞的政治责任。各有关部门要关心照顾老干部的生活,及时解决他们生活中遇到的困难和问题,让老干部们心情舒畅地安度晚年。衷心希望各位老领导、老同志继续发挥余热,一如既往地关心支持市委、市政府的工作,一如既往地关心支持周口经济社会发展,和全市人民一道为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会贡献智慧和力量。

听着徐光书记的介绍,老干部们感到无比的欣喜和振奋。老干部们高度评价了市委、市政府的工作,对周口经济社会发展的美好明天充满信心。大家一致认为,近年来,市委、市政府深入贯彻落实科学发展观,心怀全市人民福祉,牢牢抓住发展第一要务,团结和谐、风清气正、真抓实干,推动发展的思路清、力度大、效果好,在政治建设、经济建设、城市建设、民生改善、社会管理等方面取得了骄人成绩,各项工作走在了全省前列,令人倍感振奋。大家纷纷表示,将全力支持市委、市政府的工作,继续关注支持周口各项事业发展,力所能及地发挥余热、贡献才智。

带着关怀、带着问候、带着新春祝福,12日上午,市领导刘继标、李明方、游保峰、姚建华、程新华及市政府秘书长张继林先后看望慰问向玺、郭志岭、程继先、曹万杰、单永刚、高奎等离退休老领导、老同志,向他们为周口经济社会发展作出的贡献表示感谢。

每到一处,刘继标都关切地询问老干部的身体状况和家庭生活情况,并祝老干部们身体健康,新年愉快,家庭幸福。言谈间,老干部们对一年来我市经济社会发展取得的成绩感到由衷的高兴。

刘继标说,老干部是我们的宝贵财富,过去为周口的经济社会发展打下了良好的基础,现在仍然是推动周口发展的重要力量。希望老干部们一如既往地关注和支持市委、市政府的工作,多提宝贵意见和建议,共同把周口的事情办好。市委、市政府也一定会更加关心、关爱老干部们的生活,让老干部们老有所养,老有所为,老有所乐,度过一个幸福安康的晚年。

老干部们表示,一定会继续发挥余热,竭尽全力支持市委、市政府的工作,为建设更加美好的周口贡献一份力量。


12日上午,市领导李洪民、谢海洋、方婷、王建庄、解冰山、牛越丽、张文平、程维明及市人大常委会秘书长王富生等带着新春的问候和祝福,亲切看望慰问张军、韩家武、沈伯珍、王超凡、郭纯义等离退休老干部。

李洪民一行首先来到老干部张军家中。一进门,李洪民就握住张军的手说,春节就要到了,我们代表市委四大班子来给您拜个早年。在询问张军同志的生活、身体情况后,李洪民关切地嘱咐他保重身体。

随后,李洪民一行又先后慰问了王超凡、郭纯义、沈伯珍、韩家武等老干部。每到一处,李洪民一行都详细了解老干部的饮食起居、身体状况,关切地询问生活上还有没有困难,并叮嘱有关部门负责同志,要对老干部在政治上更尊重、思想上多沟通、生活上多照顾,及时帮助他们解决在生活中遇到的困难,努力使老干部老有所乐、老有所为,让老同志安享晚年幸福生活。

12日上午,带着市四个班子的深切关怀和诚挚的新春问候,市领导穆仁先、张保旭、李绍彬、董志辉、张广东、黄体勤、李继广、刘振亚一行,先后走访慰问了孔令美、王庆枫、张守萍、石敬平、李海龙、杨春等老干部。

每到一处,穆仁先都关切地询问他们的饮食起居、身体状况等情况,并送上祝福和问候。穆仁先说,老干部是党和国家的宝贵财富,有关部门要全面落实老干部的政治、生活待遇。他衷心希望各位老领导、老同志继续发挥余热和特有优势,积极建言献策,在全市经济社会发展中发挥更大的作用,为周口富民强市新跨越作出新贡献。



出彩周口人

冯继超:
磨难中坚守成就“好记星”

(详见第三版)

高薪招聘校长

周口市奔腾小学

周口市奔腾小学位于周口市汉阳路与莲花路交叉口向西400米路南(正在筹建中),学校设计容量从一年级到六年级,每个年级招生6个班,每班暂定45人,为全日制寄宿制学校。现面向社会公开招聘校长1名,要求50岁以下,男女不限,具有从事教育10年以上工作经历,思想端正,品德良好,热爱教育工作,具有小学高级职称,待遇面议。

报名电话:13939490861